

НОВЫЕ РУБЕЖИ



Выходит по средам и субботам.

www.mosoblpress.ru Издаётся с 1921 года. СУББОТА 25 ноября 2006 года № 91 (12983)

«ЗНАЧИТ, ПРАВДА, НЕТ НА СВЕТЕ ЛУЧШЕ НАШИХ МАМ»

Завтра — Международный день матери



Фото Юрия НИКИФОРОВА.

Одинцовский шоколад
будет представлен на
первом салоне шоколада
в России

стр. 2

Делегация ветеранов
и школьников района
приняла участие в
театрализованном
празднике на знаменитом
Волоколамском рубеже
у Дубосекова

стр. 3

ГРИПП: врачи рекомендуют
сделать прививку!

стр. 4

Играли мальчики и
девочки в «Зарницу»...

стр. 5

В Одинцовской ЦРБ в отделе-
нии переливания крови прово-
дится перерегистрация граждан,
награждённых нагрудными зна-
ками «Почётный донор России»
и «Почётный донор СССР», до
31.12.2006 г. по адресу: г. Один-
цово, Можайское шоссе, д. 55.
Тел. 596-27-00.

СТОМАТОЛОГИЯ В ЛЕСНОМ ГОРОДКЕ

Лечение, удаление,
протезирование — все виды.
Компьютерная диагностика.
Все врачи высокой квалификации.
Гарантия на все виды услуг.

**ЦЕНЫ — САМЫЕ НИЗКИЕ
В ОДИНЦОВСКОМ РАЙОНЕ!**

На протезирование
пенсионерам, инвалидам —
скидки от 10 до 15%.

Адрес: Лесной городок,
ул. Фасадная, д. 6
(от ст. Одинцово авт. 33 до ост. «Почта»,
далее пешком к центру 8 мин.).
Тел. 598-67-72 — с 9 до 17 ч.,
кроме субботы и воскресенья.

8-906-772-93-50,
598-93-88 —
с 18 до 22 ч.

НАЦИОНАЛЬНЫЙ ПРОЕКТ

ПОБЕДИЛИ —
ПОДЕЛИТЕСЬ ОПЫТОМ

СРЕДНИЕ общеобразовательные школы Одинцовского района — победители приоритетного национального проекта «Образование» — делятся опытом своей инновационной деятельности с другими общеобразовательными учреждениями района.

Например, в Барвихинской средней школе проведен семинар-практикум «Управление проектированием программы развития школы» для директоров сельских школ, специалистов управления образования, методистов Центра повышения квалификации «Развитие образования». Собравшиеся заслушали доклады по заявленной теме, посетили открытые занятия по экскурсоведению, уроки литературного чтения и географии, заседания секции «Лидер» школьного научного общества обучающихся, приняли участие в работе пресс-клуба «Нить Ариадны» научного округа «Рублевка», а также в работе творческих групп по анализу проведения открытых занятий и проектированию критериев оценки различных стратегий развития школы.

Семинар выполнил все поставленные задачи. Опыт инновационной деятельности Барвихинской средней общеобразовательной школы, полученный участниками в ходе семинара, будет успешно использован в практике работы сельских школ района по реализации приоритетного национального проекта «Образование».

Управление образования
Одинцовского района.

ФУД-ШОУ

ВСЁ БУДЕТ В ШОКОЛАДЕ!

С 1 по 3 декабря в Москве в Гостином Дворе в рамках гастрономического фестиваля «Фуд-шоу» пройдет первый в России салон шоколада. 30 ноября он откроется дефиле шоколадных платьев, созданных модными дизайнерами совместно с шоколадными мастерами. В необычном шоу примет участие Одинцовская кондитерская фабрика, будет представлена продукция марки «А. Коркунов», включая конфеты ручной работы, а также коллекцию изделий школы шоколада «А.Коркунов». В дефиле будет показано шоколадное платье модельера Игоря Чапурина, которым восторгались на одном из недавних шоколадных салонов Парижа.

В ТЕЧЕНИЕ нескольких дней все лучшие производители представят самый масштабный показ продуктов, алкогольных и безалкогольных напитков, бытовой техники и приспособлений для кухни, предметов сервировки, украшений для дома, подарков. Шеф-повара лучших ресторанов Москвы проведут мастер-классы и раскроют секреты создания простых, но оригинальных блюд для домашнего стола. «Звезды» российского шоу-бизнеса покажут красочное шоу — удивительные рецепты на глазах у всех в «кулинарных поединках» превратятся в волшебные блюда.

Здесь будут работать специальные шоу-площадки, создана уникальная атмосфера гастрономического праздника для всех, кто любит вкусно поесть — «Кулинарное шоу», «Кондитерское шоу», «Барное шоу», «Шоу сомелье», «Шоу звезд». Мастер-классы шеф-поваров, кондитеров, практические семинары винных экспертов, мастер-классы

ведущих дизайнеров по оформлению и сервировке стола. А это значит у каждого из тех, кто посетит шоу, есть шанс познакомиться со знаменитыми кулинарами, обзавестись новыми рецептами, а также попробовать и приобрести продукты и алкоголь высокого качества, что особенно важно перед Новым годом.

Обо всем этом рассказали журналистам организаторы первого в России гастрономического фестиваля — представители Национальной торговой ассоциации, издательского дома «Вкусная жизнь» и сети гастрономов «Глобус Гурмэ». К стати сказать, пресс-конференция для журналистов прошла в гастрономе «Глобус Гурмэ» на Новом Арбате. В ней приняли участие редактор журнала «Вкусная жизнь» Наталья Чернышова, редактор журнала «Шеф» Вадим Зуйков, координатор проекта, представитель «Салона Шоколада» в Париже Ната-



• Наталья Паласьос привезла это шоколадное платье прямо из Парижа.

ля Паласьос и другие. Известный кондитер Александр Селезнев так подробно рассказал о торте, который он изготовит на празднике и который смогут попробовать все посетители фестиваля, что слюнки потекли буквально у всех. Но пробовать его надо будет осторожно: чтобы не проглотить сюрприз — самый настоящий бриллиант, который кондитер положит в гигантский торт. И таких действительно необычных сюрпризов в программе праздника будет немало.

Наталья ИГУМНОВА.
Фото автора.

«СКОРАЯ» ПОПАЛА В БЕДУ

21 НОЯБРЯ машина «скорой помощи» Центра медицины катастроф на 23-м километре Минского шоссе попала в аварию. Автомобиль врезался в дорожное ограждение. Трое раненых, в том

числе и ребенок, были срочно доставлены в Одинцовскую ЦРБ. Вскоре за ними прибыла служебная машина Центра медицины катастроф, которая увезла пострадавших в Москву.

ЧП

БОЙЦОВЫЙ ПЁС
НАПАЛ НА РЕБЁНКА

17 НОЯБРЯ в Одинцове на улице Комсомольской, по словам очевидцев, собака породы стаффордширский терьер напала на десятилетнего мальчика. Как известно, это — бойцовая порода, челюсти зверя могут нанести серьезную травму. К счастью, ребенок был одет по-зимнему.

Собака только сдвинула ему ногу и плечо. Стаффорд гулял сам по себе — без ошейника и хозяина. Совершив злое дело, он сбежал. Мальчик был доставлен на машине «скорой помощи» в травматологическое отделение ЦРБ, где ему оказана необходимая медицинская помощь.

ЖИЗНЬ В СПОРТЕ



• У входа в Бундестаг.

К ЧЕМУ ПРИШЛИ В ГЕРМАНИИ

С 10 по 14 ноября в немецком городе Зуль состоялся открытый командный чемпионат Германии по спортивной акробатике.

В КАЧЕСТВЕ участников соревнований и почетных гостей были приглашены российские спортсмены. Нашу делегацию возглавлял вице-президент Федерации спортивной акробатики Алексей Пелёвин.

В ходе программы соревнований состоялся ряд рабочих встреч, основная из которых (с новым президентом Федерации спортивной акробатики Германии Мартином Герстером) прошла в Бундестаге. Дружественный диалог закрепили принятием решения о консолидации усилий в области развития спортивной акробатики на мировом уровне. Результатом же соревнований явилась безоговорочная победа российской сборной во всех видах. наших спортсменов просили выйти на «бис», и весь зал в течение десяти минут аплодировал им стоя.

Павел АЛЕКСЕЕВ.



• Под куполом Бундестага.

РОДНИКИ КУЛЬТУРЫ

ВЕРНИТЕСЬ К КНИГАМ

В рамках областного смотра-конкурса «Я с книгой открываю мир» в Звенигородской детской библиотеке открылся клуб любителей детской книги «Детский книгоград».



СМОТР-КОНКУРС (организаторы — министерство культуры Московской области и Московская областная государственная детская библиотека) направлен на всемерную поддержку ЧТЕНИЯ, как определяющего элемента культуры, КНИГИ, как важнейшего средства воспитания молодежи, и на

совершенствование деятельности детских библиотек.

Поздравить звенигородцев с открытием клуба «Детский книгоград» приехала директор Московской областной государственной детской библиотеки, заслуженный работник культуры Российской Федерации Ольга Кубышкина. Она отметила хорошую работу коллектива детской библиотеки и пожелала победы в конкурсе.

Первой акцией нового клуба стали открытие выставки рисунка «Живая книга», посвященной поэтическому творчеству Галины Филаретовны Глубоковской, и творческая встреча с композитором, автором музыки к популярным теле- и радиопередачам, мультфильмам, спектаклям, документальным и художественным фильмам, академиком Академии авторитетов фестиваля сатиры и юмора «Золотой Остап» Григорием Гладковым (на снимке).

Юрий КОРОВИН.
Фото автора.

ПУБЛИЧНЫЕ СЛУШАНИЯ

Постановлением главы сельского поселения Горское от 15.11.2006 года №416 назначены публичные слушания по вопросу согласования проекта организации использования участка лесного фонда площадью 0,2 га, расположенного в районе д. Лызлово, для культурно-оздоровительных, туристических и спортивных целей, принадлежащего на праве аренды Панченко Г.Д.

Дата и время проведения: 21 декабря 2006 года, 17 часов.

Место проведения: Одинцовский район, пос. Горки-2, дом 16.

Замечания и предложения принимаются ежедневно с 10 до 18 часов с 20.11.2006 г. по 20.12.2006 г. в письменном виде на имя главы сельского поселения Горское по адресу: Одинцовский район, пос. Горки-2, дом 16, 2 этаж, кабинет №8.

...И ДЛЯ ВРАГОВ НЕПРОХОДИМО ВОЛОКОЛАМСКОЕ ШОССЕ

16 ноября у мемориала героям-панфиловцам в деревне Дубосеково состоялось торжественное открытие художественно-исторического рейда «Победа первая», посвященного 65-летию разгрома немецко-фашистских войск под Москвой. В торжественной церемонии приняли участие губернатор Московской области Б.В. Громов, митрополит Крутицкий и Коломенский Ювеналий, ветераны Великой Отечественной войны, многочисленные гости.



ЗДЕСЬ на огненном рубеже в 1941 году 28 героев-панфиловцев приняли неравный бой с фашистскими танками и именно здесь прозвучали ставшие затем знаменитыми на весь мир слова: «Велика Россия, а отступить некуда. За нами Москва!». И герои сдержали свое слово. Они стояли насмерть и не отступили.

Сегодня площадь перед мемориалом заполнили многочисленные благодарные потомки, пришедшие поклониться героям, отдавшим жизнь за Родину. На смотровой площадке разместились приглашенные ветераны Великой Отечественной войны. Среди почетных гостей — и группа одицовских ветеранов с вице-главой Одицовского района И.В. Ювченко.

Звучат позывные, оркестр роты почетного караула исполняет «Торжественную зарю», и церемонию открывает театрализованный пролог «Ты помнишь, Россия». Со сцены звучат стихи и песни о войне, на огромном видеозэкране идет бой, горят фашистские танки. Картину дополняют настоящие взрывы, мастерски устроенные пиротехниками. Диктор перечисляет имена 28 героев-панфиловцев, так и не узнавших, что через 19 дней в результате контрнаступления враг будет отброшен от Москвы.

К почетным гостям — ветеранам войны, многочисленным жителям Подмосковья обратился губернатор Московской области, Герой Советского Союза Б.В. Громов:

— Битва под Москвой, силами четырех фронтов при соотношении сил и средств в пользу врага, проходила в тяжелейших условиях. И тем не менее, в ходе оборонительных боев наши войска остановили врага, создали условия для перехода в решительное контрнаступление. Оно началось 5 декабря 1941 года. Силами Западного, Юго-Западного и Калининского фронтов это контрнаступление завершилось тем, что враг был отброшен на 100-250 километров от столицы и вынужден был перейти к стратегической обороне. Победа под Москвой самым решительным образом отозвалась на всем ходе Великой Отечественной войны. На территории нашей области тысячи памятников и обелисков в честь героизма нашего народа, солдат и офицеров Красной Армии. И одно из этих мест здесь, где мы сейчас находимся — памятник 28 героям-панфиловцам, воинам 36-й дивизии, которая на огромном фронте в течение длительного времени сдерживала танковые клинья фашистских войск. Именно здесь, у разъезда Дубосеково, мы приняли решение начать торжества, которые будут проходить по всей территории нашей области.

В Московской области было оккупировано немцами 16 районов. Жители принимали самое активное участие в освободительной борьбе с фашизмом. Миллионы наших граждан сражались в

действующей армии. Фактически вся промышленность нашей области была направлена на военные нужды и производила военную продукцию.

Я сегодня обращаюсь прежде всего к вам, наши юные жители Московской области. Свято чтите память о тех победах, свято чтите память и об этой битве под Москвой. Ибо битва под Москвой и вся победа в Великой Отечественной войне коренным образом изменили мнение во всем мире о нашей стране. Заставили всех уважать нашу великую державу. Именно в результате этой победы мы с вами многие и многие десятилетия живем и создаем в мире. Мы никогда никому не позволим нарушить эту великую память.

Я говорю всем большое спасибо, кланяюсь вам, наши уважаемые ветераны, за те подвиги, которые вы совершили, участвуя в Великой Отечественной войне. Честь и слава вам. Мы гордимся вами, своими дедами и отцами, которые воевали в те грозные годы. Поздравляю вас с праздником 65-й годовщины победы под Москвой. Желаю вам здоровья, благополучия, счастья, всего самого доброго и самого хорошего, — завершил свое выступление губернатор.

Под печальную мелодию песни «Журавли» губернатор Подмосковья Б.В. Громов и митрополит Ювеналий возложили венки к мемориалу 28 героям-панфиловцам. Замерли люди в траурной минуте молчания. И вновь над мемориалом звучит «Гимн России». Затем Борис Всеволодович Громов вручил Волоколамскому муниципальному району Знак губернатора Московской области «Защитникам Подмосковья». Чеканя шаг, мимо мемориала проходит рота почетного караула.

А театрализованное действие продолжили легендарные танки Т-34 с десантом из участников военно-исторических клубов, одетых в форму образца 1941 года. Их поддерживали народные ополченцы. Спешившись с танков, бойцы уходили в дымную пелену, туда, где еще гремит бой, рвутся снаряды и горят вражеские танки.

Собравшихся на торжественное открытие рейда благословил митрополит Крутицкий и Коломенский Ювеналий и передал Московской области икону.

Церемония открытия завершилась праздничным фейерверком.

Как сообщил нам организатор поездки одицовских ветеранов председатель Совета ветеранов войны, труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов Одицовского района Н.Р. Якушев, мероприятия по празднованию 65-летия битвы под Москвой будут продолжены. Впереди у ветеранов новые встречи с боевыми товарищами, поездки по местам боевой славы.

Виктор РОГОВИК.
Фото автора.



ИЗ ХРОНИКИ ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЫ: 1941 ГОД

23 ноября, ВОСКРЕСЕНЬЕ.

Советские войска, оборонявшиеся на Клинском направлении, не смогли сдержать удара танковых дивизий противника и были вынуждены отойти к северу. Противнику удалось захватить г. Клин.

24 ноября, ПОНЕДЕЛЬНИК.

Для укрепления обороны Москвы с северо-запада по указанию Ставки в район Красной Поляны срочно была выдвинута оперативная группа полковника А. И. Лизюкова. В район Крюково перебрасывались две дивизии, две танковые бригады и два артиллерийских противотанковых полка. Северо-западные подступы к столице усилили войска Московской зоны обороны. На рубеж канала Москва - Волга, между Дмитровом и Икшинским водохранилищем, выдвигалась из резерва 1-я ударная армия.

Подразделение тов. Скрипника, действующее на одном из участков Западного фронта, разгромило немецкий батальон «СС». Истреблено 500 солдат и офицеров противника. Среди убитых - командир батальона, 38 офицеров и унтер-офицеров. Захвачены документы штаба батальона, знамя, радиостанция, 3 орудия, 66 ящиков со снарядами, несколько десятков тысяч патронов и другие трофеи. Другая наша часть за несколько последних дней истребила свыше тысячи немцев и захватила 3 танка, 9 орудий, 49 пулеметов, 13 минометов и много снарядов и патронов.

25 ноября, ВТОРНИК.

Народный комиссариат иностранных дел направил всем послам стран, с которыми СССР имел дипломатические отношения, ноту, в которой сообщалось о возмутительных зверствах германских властей в отношении советских военнопленных.

«Линия укреплений, проходящая от Москвы-реки в районе Рублево через Кунцево, Аминьево - Никольское, Воронцово, Зюзино, Царицыно, Братеево закончена.

Кроме этой линии, заканчивается в ближайшие 2-3 дня линия, идущая по северной части городов: Рублево-Павшино, Красногорск, Химкинское водохранилище, Фуниково, Лианозово, Подушкино, Мытищи.

Всего построено на этой линии укреплений: 1428 артиллерийских и пулеметных дотов и дзотов, 165 километров противотанковых рвов, поставлено 111 километров трехрядной колючей проволоки и большое количество баррикад и противотанковых ежей. Всего на этих линиях укреплений участвовало более 100 тысяч москвичей, главным образом — женщины. Председатель исполкома Московского городского Совета депутатов трудящихся В. Пронин».

Подготовили Антон КУЗНЕЦОВ
и Николай МИТРОНОВ.



БОЛЬШАЯ СЕМЬЯ



«ПЯТЁРКЕ» УДАЛОВЫХ – «ПЯТЬ БАЛЛОВ»!

Мы продолжаем цикл публикаций о многодетных семьях, проживающих в нашем районе. Сегодня героями нашей рубрики «Большая семья» стали супруги Светлана и Андрей Удаловы и трое их очаровательных детей – Артем, Ксения и Дуняша.

И ЕСЛИ КТО-ТО из вас скептически воскликнет – мол, «и не настолько уж большая семья, не так и велик ее «демографический потенциал», ведь трое, в общем-то, это ж не семеро, и не пятеро даже, а вот наши-то прабабки и по десять рожали...», мы рискнем вам обоснованно возразить...

Каждая большая семья исключительна по-своему. И можно с уверенностью сказать, что популярное в России «наблюдение», что «Бог любит троицу» в этом симпатичном семействе реализуется в полной мере. Потому что только избранных судьба столь щедро оделяет дарами в виде многочисленных талантов, средоточие коих являют собой все члены семьи, а любимая Богом и родителями юная «троица» есть определяющий фактор семейного счастья

«великолепной пятерки» Удаловых!..

Итак, начнем представлять наших героев «по старшинству».

Андрей, глава семейства: работает водителем, по профессии – музыкант и художник, а по призванию – мастер на все руки и вообще многогранная креативная личность. Он просто настоящий музыкальный виртуоз (ему подвластны практически все музыкальные инструменты, кроме духовых). Словом, как в той песенке, Андрей – это тот самый папа, который, пожалуй, «...может все, что угодно!» К слову, в момент нашего знакомства папа был «задействован» в изготовлении стенгазеты для Ксюшиной школы...

Жизненная позиция папы: «Большая семья – это просто здорово!» (За такую позицию главе семейства, не

привыкшему сетовать на житейские и финансовые тяготы – «пять баллов»!)

Светлана, хранительница семейного очага: по профессии – бухгалтер-кассир, талантливый координатор общественных и семейных действий, а по сути (и по отзывам близких) – просто замечательная мама и жена. Постоянно активно участвует в учебной жизни и досуге детей, поддерживает их творческие увлечения. Убеждение Светланы: «Семья без детей себя быстро изживает. Смысл многодетной семьи в том, что в ней нет места для скуки и бытового «застоя!»

Прочность финансового положения семьи определяется и Светланиным талантом коммерсанта. Кстати, дополнительным источником дохода (а заодно – и позитивных эмоций) семьи Удаловых служат... кошки. Двое изящных красавцев-бобтейлов составляют «костяк» кошачьего питомника, хозяйкой которого также является Света.

(Пока мы заняты беседой, из прихожей выходит знакомиться еще одна четвероногая питомица Удаловых – молодая овчарка по кличке Ева). В общем, вот такой маленький «Ноев ковчег».

Теперь – «собственно троица»:

Сын Артем, 16 лет – наследник благородного дела Гиппократов и Авиценн – студент медицинского училища. Будущий медик, ко всему прочему, преуспел и на спортивно-танцевальной ниве: ныне он – один из местных юных «королей брейк-данса!» Но самая главная и ответственная семейная роль Артема – старший брат, обожаемый своими младшими сестренками. Дочь Ксюша, 11 лет – успешная

ученица, юная талантливая художница (воспитанница Одинцовской ДШИ), и к тому же – фотомодель. Ксюша успела даже киноактрисой побывать, снявшись несколько лет назад в клипе Михаила Шуфутинского. «Звездной болезнью», несмотря на изрядные творческие успехи, не страдает. Искусство, по мнению Ксюши, – это тоже работа, и относиться к своему успеху нужно спокойно, не превознося собственных заслуг и не уменьшая достоинств своих профессиональных наставников. Вот такая рассудительная девочка!

Дочурка Дуня, 3 года: эта смысловая, симпатичная крошка тоже маленькая творческая личность – обожает петь и танцевать. «Танцевальный кумир» малышки – брат Артем. Мама и папа искренне и обоснованно считают Дуняшу особым «благословением небес»: дело в том, что младшая из любимой «троицы» неожиданно «заявила» о своем будущем появлении на свет практически сразу же после венчания Андрея и Светы, которое состоялось четыре года назад. И потому свою третью беременность Светлана однозначно восприняла как символ одобрения Богом их шага и как дорогой подарок свыше. Папа и мама Удаловы убеждены: рождение Дусеньки сделало их союз еще крепче, чем прежде.

Главный жизненный принцип дружной семьи Удаловых прост, как все истины: залог семейного счастья – это любовь, уважение и взаимопонимание... Что ж, пожелаем им, что бы радость никогда не покидала их уютное, теплое гнездышко, и чтоб большое счастье всегда сопутствовало этой замечательной семье!

Елена МОРОЗ.
Фото автора.

АКТУАЛЬНО

ГРИПП КОВАРЕН, НО ОБЕЗВРЕДИТЬ МОЖНО

На днях состоялся медицинский совет, в котором приняли участие руководители районного здравоохранения, главные врачи лечебно-профилактических учреждений нашего района, их заместители. На обсуждение был вынесен один из насущных вопросов – профилактика гриппа и острых респираторных вирусных инфекций (ОРВИ).

В виду важности и актуальности рассматриваемой проблемы на совет были также приглашены журналисты местных СМИ. Газету «Новые рубежи» представляла Лариса Родионова. Ниже публикуется ее отчет.

ЭПИДЕМИОЛОГИЧЕСКУЮ обстановку по гриппу и ОРВИ на территории района осветила эпидемиолог территориального отдела управления Роспотребнадзора Елена Барановская.

В силу высокой заболеваемости и развития серьезных осложнений грипп представляет большую угрозу для населения. По словам Е.Барановской, в структуре инфекционных заболеваний на его долю приходится 95 процентов. Ежегодно на территории нашего района заболевает гриппом и ОРВИ около четверти населения. Согласно эпидемиологическому прогнозу, в 2006 году ожидается развитие эпидемии.

Специалисты проводят анализ заболеваемости гриппом по годам. Относительное благополучие в 2004-2005 годах можно объяснить цикличностью эпидемиологических процессов. Вслед за подъемами следуют спады. Рост заболеваемости в 2003 году

объясняется тем, что начал циркулировать новый штамм вируса гриппа типа А. Динамика заболеваемости гриппом в последние годы была наглядно продемонстрирована на графиках. В зимне-весенний период 2006-2007 года ожидаются две вспышки заболеваемости – в декабре и марте. Сейчас предпринимаются профилактические меры, чтобы сдержать наступление болезни.

Сегодня известны три вируса гриппа. Особую опасность представляет грипп типа А, поскольку именно он является причиной периодически возникающих эпидемий. Предстоящей зимой вновь ожидается циркуляция именно этого вируса.

Елена Барановская также сообщила, что ведется мониторинг заболеваемости по категориям населения. Около пятидесяти процентов приходится на долю детей. Именно они, как правило, выступают первоисточником болезни в семьях. Тридцать процентов от



всех заболевших составляют граждане в возрасте старше шестидесяти лет. Для этой категории грипп представляет особую опасность, так как часто вызывает тяжелые осложнения. Поэтому специалисты рассматривают эти две категории как группы риска. В первую очередь проводится вакцинация этих групп. По словам Елены Барановской, вакцино-профилактика является одной из эффективных мер.

Вакцинация против гриппа на территории района проводится с 2001 года. В прошлом году охват составил одиннадцать процентов населения. В связи с ожидаемым ростом заболеваемости этот процент должен вырасти.

На сегодняшний день в районе произошел один случай смерти от гриппа. О нем собравшихся на совете проинформировала заместитель главного врача центральной районной больницы А.И. Миленина. В частности, она со-

общила, что пациент в возрасте 37 лет поступил в ЦРБ в крайне тяжелом состоянии. Он сразу был направлен в реанимационное отделение, где находился около часа. Спасти пациента не удалось. Лабораторное исследование подтвердило, что организм больного был поражен вирусом гриппа А.

Заместитель начальника управления здравоохранения В.Н. Ушаков доложил о том, как выполняются в районе требования раздела национального проекта «Здоровье», касающиеся вакцинации. Прививки против гриппа медики стали проводить с начала октября этого года. Национальной программой определены группы населения, которые прививаются бесплатно (дошколята, младшие школьники, лица старше 60 лет). По словам Виктора Николаевича, на сегодня охват прививками составляет чуть больше 68 процентов. Имеется некоторое отста-

вание среди учащихся 1-4-х классов; детей, посещающих дошкольные учреждения. Некоторые родители не дают согласия на прививку, не учитывая серьезности эпидемиологической обстановки.

Важным мероприятием в связи с подъемом заболеваемости гриппом является проведение профилактических прививок на предприятиях и в учреждениях района.

Руководитель районного здравоохранения Д.И. Шмелев сообщил, что на заседании санитарно-противоэпидемической комиссии района, которое состоялось 13 ноября, принято решение предложить предприятиям, учреждениям и организациям района провести прививку сотрудников от гриппа.

Вакцинация будет проводиться на договорной основе с оплатой стоимости вакцины. В новом прививочном материале учтены недавно появившиеся штаммы.

Фото автора.

РЕПОРТАЖ

В «МАЛЫШЕ» ОТСВЕРКАЛА «ЗАРНИЦА»...

В минувшую субботу на территории одинцовского детского парка «Малыш» проводилась молодежная военно-спортивная игра «Зарница», посвященная 65-летию битвы под Москвой и 80-летию Российской оборонной спортивно-технической организации, в которой приняли участие 12 команд, состоящих из представителей спортивных и военно-патриотических организаций нашего района, а также из столицы и нескольких городов Подмосковья. Организаторами и спонсорами данного мероприятия, проводимого в рамках борьбы с наркотиками, выступили Одинцовский городской Совет РОСТО, НП «Клуб военно-патриотической и спортивной подготовки молодежи «АТЦ -Альфа», районное отделение Всероссийской общественной организации «Боевое братство», военный комиссариат г. Одинцово, Федеральная служба по контролю за оборотом наркотиков и ряд других организаций.



парня) по итогам состязаний стала обладательницей почетного третьего места. Условное «серебро» – у сто-

личной команды «Юный спецназ» (Московского управления Федеральной службы по контролю за оборотом нарко-

тивов). А вот победителями соревнований по военно-технической подготовке стала команда из Краснознаменска с весьма нетривиальным «энтотомологически-пронырливым» названием «Жуки».

Впрочем, как справедливо заметили в своем обращении к ребятам организаторы проведения «Зарницы», победителем в значительной мере вправе себя считать каждый из участников нынешних состязаний, поскольку тот юный человек, который выбрал для себя путь следования здоровому образу жизни и принял решение быть достойным продолжателем славных патриотических традиций, уже в определенном смысле ПОБЕДИЛ – победил неверие некоторых соотечественников в достойное будущее нашей страны!..

Елена МОРОЗ.
Фото Юрия НИКИФОРОВА.



НАСКОЛЬКО ВЫСОК и живуч интерес современной молодежи к службе в армии, насколько активно стремление юных стать на достойном уровне подготовленными к защите своей Родины? Поверьте, он гораздо выше, чем о том «трубить» «пессимисты от политики». Подтверждением этому служит тот факт, что участие в состязаниях подобного рода является добровольным: ребят никто не обязывает в приказном порядке овладеть боевыми навыками.

Вне сомнения, все юные участники этого динамичного и захватывающего действия, показавшие здоровый боевой задор, проявили себя истинными наследниками российских военно-патриотических традиций. «Зарница», по мнению нескольких опрошенных нами участников игры, это – пусть маленькая, но реальная возможность испытать себя на сноровку, смекалку, быстроту реакции и прочие бойцовские качества в таких вот, «почти полевых», условиях.

Перед началом состязаний мы побеседовали с одним из главных инициаторов проведения одинцовской «Зарницы» – председателем Одинцовского городского Совета РОСТО полковником Михаилом Грицаем. Вот как звучит его мнение о значении нынешнего мероприятия: «...Основной смысл нашей «Зарницы» в том, чтобы показать молодежи навыки, необходимые в деле защиты Родины, проверить уровень «доармейской» военно-технической подготовки наших будущих бойцов... А еще, конечно же, это – одна из форм приобщения ребят к здоровому образу жизни: следуя его принципам, человек никогда не позволит себе стать жертвой пагубных пристрастий...»

С теплой приветственной речью к участникам соревнований обратился заместитель руководителя районной администрации Илья Еремин, которому с недавних пор поручено курировать военно-прикладные виды спорта в районе.

Вдохновляющие «баталии» на снежно-обледенелом грунте условной «зоны боевых действий» привели в восторг (или, по крайней мере, позитивно впечатлили) зрителей в лице наставников и болельщиков.

После проведения жеребьевки начальным этапом состязаний юных «бойцов» по демонстрации армейских умений стал процесс сборки и разборки автоматов на время; потом мальчишки и девчонки, одетые в костюмы химзащиты (не по размеру, что несколько усложняло боевую задачу и делало условия ее выполнения даже более «экстремальными»), на скорость преодолевали «условно зараженную местность»; ловко расправлялись с условными диверсантами, бросая в позиции противника гранату (очень напоминавшую настоящую). Далее «бойцы» выходили на «огневой рубеж» и метко стреляли из пневматического оружия по условному противнику; оказывали медпомощь «пострадавшим» в ходе условных боевых действий «однополчанам». А заключительным этапом игры стали пейнтбольные соревнования «на выбывание» между командами, в которых ребята азартно «палили» в соперников из «маркеров», нещадно пачкая камуфляж «врагов» ярко-лимонной краской...

Что показательно, очень неплохие навыки армейской подготовки продемонстрировали не только юноши, делом подтвердившие свое право носить почетное звание будущих защитников Отечества, но и юные барышни, которые довольно «неслабо» справились с поставленными боевыми задачами, тем решительно опровергнув традиционно закрепленное за ними определение «слабого пола». Особенно впечатлили публику и судей девчонки из местного отделения РОСТО, составившие основу одинцовской команды. Одинцовская команда РОСТО - ДОСААФ (в составе четырех очаровательных барышень и одного бравого

КРЕДИТОВАНИЕ СТРОИТЕЛЬНЫХ ПРОЕКТОВ



- срок кредитования - до 7 лет
- гибкая система процентных ставок и платежей
- финансирование банком до 80% проекта
- индивидуальный подход при рассмотрении каждого обращения
- финансирование жилищного строительства с целевым фондированием кредита

**ТЕЛЕФОН:
505-87-78**



Акционерный коммерческий Сберегательный Банк Российской Федерации (открытое акционерное общество) Сберегательный банк
Генеральная лицензия Банка России №1481 от 03.10.2002 г.
Одинцовское отделение № 8158
г.Одинцово, ул. Молодежная, Д.25

www.srb.ru

ноябрь 2006

10 X 15



Это фото на конкурс 10 x 15 прислал Александр Владимирович Гаврилов из посёлка санатория имени Герцена. «Опять летняя, отпускная тематика, — сообщает автор, — снимок сделан на пляже в г.Сочи. Собака местная».

Отличный кадр, Александр Владимирович! Ждем еще работ, и не только от вас, но и от всех читателей.

ОПОЗДУНЫ-2006

Мы продолжаем публикацию выдающихся сочинений в жанре «Объяснительная записка». Напоминаем, что все присланные на конкурс записки, поясняющие причины опозданий, имеют своим происхождением сайт www.gabota.ru, который намерен поощрить авторов самых смешных оправданий. И очень надеемся, что наши читатели смогут пополнить копилку этого «народного» собрания юмора!

ОБЪЯСНИТЕЛЬНАЯ УВОЛИВШЕГОСЯ

Я опоздал, потому что Вы который месяц не платите вовремя зарплату! Будете возмущаться — вообще уволюсь!

Комментарий автора записки: что, в конце концов, и пришлось сделать.

ОБЪЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАСТРЯВШЕГО В ЛИФТЕ

Я опоздал в офис на 40 минут, т.к. застрял в нашем

лифте с интереснейшим человеком, эти 40 минут раскрыли во мне новые возможности. Надеюсь, в следующий раз я там застряну подольше.

ОБЪЯСНИТЕЛЬНАЯ ИННЫ, ОКАЗАВШЕЙСЯ НЕ ТАМ

Я отсутствовала на работе до 14.45 в связи с тем, что оказалась не в то время, не в том месте.

Комментарий автора записки: я опаздываю редко,

но метко. Это — реальная записка, за которую я еще и выговор получила.

ОБЪЯСНИТЕЛЬНАЯ «РАНЕНОГО»

Я опоздал на работу из-за здорового образа жизни! На работу я вышел пораньше, но из-за отсутствия у меня сигарет мне крепко дали в бубен. Я отправился в медпункт, но он был закрыт. Тогда я купил бутылку водки и принялся промывать рану. Поэтому от меня пахнет спиртом, у меня разбито лицо, а плохая речь и нарушенная координация движения — результат сотрясения мозга! Я не пил, честно.

ОБЪЯСНИТЕЛЬНАЯ СЕРГЕЯ, НЕ ПЬЮЩЕГО ЧАЙ

Опоздал на работу на полчаса, потому что все равно до десяти ничего делать не буду, мы утром пьем чай, а в меня так много не влезает.

УСТАМИ МЛАДЕНЦА

От незазавшегося автора по электронной почте в адрес редакции пришло послание:

Моей дочери 2 года. Вежливая — ужас!

Играет она в песочнице. Вдруг приходит мальчик, начинает раскладывать игрушки. Женя играть бросила, стоит смотрит. Тихонько так, бочком подкатывается к нему, просит.

-Мона, позаста, лопатку поиграть?

Мальчик не дает.

Женя начинает тянуть лопатку на себя. Мальчик — на себя.

Женя уперлась ногой ему в живот и тянет. Мальчик держится.

Тогда Женя отпускает одну руку и к-а-а-к даст мальчику пощечину! Мальчик отскакивает, роняет лопатку и начинает рыдать. Женя, спокойно подбирая лопатку:

— Спасибо большое.

ХОТЬ СТОЙ, ХОТЬ ПАДАЙ

Иногда отличные кадры в «народные» рубрики газеты делают штатные корреспонденты «Новых рубежей». Вот такой дорожный указатель обнаружила близ города Дедовска Ася Митронова. Утверждает, что на следующем повороте висит аналогичный указатель — «к Тимофеичу».



А вы хотите стать автором «Новых рубежей»? Присылайте свои фотографии на конкурс «10 x 15» и в рубрику «Хоть стой, хоть падай». Непридуманные случаи из жизни ждет рубрика «Житейские истории», смешные фразы ваших детей — «Устами младенца», забавные объяснительные и прочие документы — «Опоздуну». Для связи с нами — почтовый адрес редакции, телефон 593-52-74 и электронная почта luch@odintsovo.info. Ждем!

ГОРОСКОП с 27 ноября по 3 декабря

КОЗЕРОГОВ ожидает предложение начальства о переходе на более ответственную руководящую должность. Хотя придется начинать все заново, любые изменения, связанные с работой, пойдут вам на пользу. Благоприятные дни - четверг и пятница.

ВОДОЛЕИ преуспеют в проведении важных переговоров и ответственных деловых встреч. Эта неделя у вас вообще довольно удачна в плане решения проблем. Благоприятные дни - пятница и суббота.

РЫБАМ предстоит многочисленные встречи с новыми людьми. Очень вероятны и положительные сдвиги в финансовом положении. Удачные дни - суббота и воскресенье.

ОВНЫ могут обеспокоиться своим материальным положением, но, уже начиная со второй половины недели, эти мысли улетучатся с приходом долгожданной финансовой стабильности. Благоприятный день - четверг.

ТЕЛЬЦУ полезно будет заняться расширением круга общения, тем более что возможность завести новые интересные знакомства у вас, наверняка, появится. Удачный день - пятница.

БЛИЗНЕЦАМ предстоит благоприятный период для восстановления утраченных связей и контактов. Важные встречи и переговоры на сто процентов будут успешными. В конце недели возможны новые денежные поступления. Удачный день - среда.

РАКИ проявят не совсем характерную для них активность и смогут решить любые стоящие перед ними вопросы делового характера. Не упускайте

момент и снимите с повестки дня нерешенные проблемы. Удачные дни - четверг и пятница.

ЛЬВЫ вступают в период, который станет особо удачным временем для реализации их деловых идей. Смело смотрите в будущее. Ваши слова и действия лишь многократно поднимут ваш авторитет. Благоприятные дни - понедельник и среда.

ДЕВАМ также удастся укрепить авторитет на работе, справившись с ответственным поручением руководства. Успешной будет неделя для деловой активности, вас также порадуют и денежные поступления. Удачные дни - понедельник и среда.

ВЕСАМ во многих делах будет сопутствовать успех, благодаря чему все намеченное будет получаться с первого раза. Вы сможете удачно решить вопросы, связанные с постижением новой информации. Благоприятные дни - понедельник и вторник.

СКОРПИОНЫ поразят окружающих своим энтузиазмом и нестандартными подходами к решению важных задач. Вы сможете воплотить в жизнь безнадежные проекты, что станет демонстрацией вашего профессионализма и умения решать сложные вопросы. Удачные дни - четверг и суббота.

СТРЕЛЬЦАМ на этой неделе стоит серьезно подумать над вопросом карьеры - благоприятное стечение обстоятельств и удача помогут реализовать имеющиеся для профессионального роста возможности. Удачные дни - понедельник и вторник.

ПРОИСШЕСТВИЯ

ПОМОГИТЕ СЛЕДСТВИЮ!

В СЕДЬМОМ ЧАСУ УТРА 11 ноября у ГСК «Автомобилист» в западной промзоне г.Одинцово был найден убитый мужчина. Его приметы: 20-25 лет, худощавого телосложения, рост 160-165 см, славянской внешности, волосы русые. Особые приметы: под нижней губой — шрам (2 см), шрамы на руках от суицидных порезов. Был одет в бежевый свитер с черными полосками на груди и с горловиной на

молнии, черную футболку с надписью золотистого цвета (см.фото), синие джинсы, черные кроссовки, черную шапку с белыми полосками. Очевидцев данного преступления или граждан, располагающих по нему какой-либо информацией, а также опознавших погибшего просят позвонить по телефону отдела угро УВД района — 593-05-17. Конфиденциальность помощи следствию гарантируется.



...ТАК МЫ ТЕРЯЕМ ДРУЗЕЙ

ВЕЧЕРОМ 8 ноября вспыхнула пламя в садовом доме, расположенном на одном из участков СНТ «Щербаковец». «Красный петух» полностью уничтожил кровлю и частично стены постройки. В результате пожара погиб спавший в мансарде друг владельца дома. Как рассказали «Новым рубежам» в одинцовском отделе госпожнадзора, на момент трагедии в злополучной постройке находились три человека: хозяин и двое его знакомых. Владелец дома и один из его приятелей легли отдыхать на первом этаже, а второй приятель — этажом выше. Пожар вспыхнул на первом этаже (предположительно из-за неосторожного обращения с огнем). Спавший здесь гость очнулся от запаха дыма и разбудил хозяина. Пламя распространялось по дому мгновенно, и проснувшиеся вылезли на улицу через окно. Чтобы проникнуть в мансарду и вызволить из беды находив-

шегося там друга, они принесли лестницу, приставили ее к стене постройки. Увы, все входы и выходы уже были «перекрыты» огнем.

Пожарные также предполагают, что мужчина скончался еще до того, как языки пламени добрались до мансарды. Говорят: «Умер, не проснувшись. Надышавшись угарным газом». Так или иначе, истинную причину возгорания установит одинцовская прокуратура...

Внимание! Отдел ГПН по Одинцовскому району проводит проверки рынков, новостроек, детских оздоровительных лагерей и объектов с массовым (свыше 50-ти человек) пребыванием людей на предмет соблюдения требований пожарной безопасности. Рынки и новостройки к тому же проверяются на предмет законности и условий проживания на их территориях иногородних рабочих.

Информация предоставлена УВД и ОГПН Одинцовского района.

БУДЬ ОСТОРОЖЕН!

ПОЧЕМУ ГОРИМ?

ЕЖЕГОДНО отдел государственного пожарного надзора по Одинцовскому району проводит мероприятия по контролю за противопожарным состоянием жилого сектора.

В ходе проверок выясняется, что большинство жителей нашего района не знают, либо не хотят соблюдать правила пожарной безопасности. В результате чего возникающие пожары принимают значительные объемы, приводят к гибели людей и нанесению большого материального ущерба.

Примерами грубых нарушений являются:

— захламливание приквартирных холлов домашними вещами, мебелью, строительным мусором и т.п.;

— загромождение противопожарного оборудования (внутренних пожарных кранов, систем дымоудаления, автоматической пожарной сигнализации);

— установка в приквартирных холлах металлических дверей, закрывающихся изнутри на ключ;

— выбрасывание непотушенных окурков от сигарет в мусоропроводы и с балконов;

— курение в нетрезвом виде;

— проведение ремонтных работ с нарушением правил пожарной безопасности и др.

При соблюдении этих элементарных правил пожары в жилом секторе могут уменьшиться на 90 процентов.

Отдел ГПН по Одинцовскому району для сохранения вашего жилища и имущества рекомендует приобрести и держать в квартире огнетушитель порошковый (ОП-5) или углекислотный (ОУ-5), установить пожарную сигнализацию (хотя бы автономную, звуковую), оснастить квартиру шлангом (длиной 10-15 метров), который можно подсоединить к обычному водопроводному крану и которым можно будет воспользоваться в случае, если пожар произойдет на соседнем балконе. А также обеспечить себя средствами защиты (от дыма) органов дыхания (СПИ-20 и т.п.).

Государственный пожарный надзор напоминает: пожар легче предупредить, чем потушить! Также напоминаем телефон доверия Главного управления МЧС по Московской области — 424-11-00.

Сергей ВЫСОЦКИЙ, инспектор ОГПН по Одинцовскому району.

Подготовила Настя ЧИЧКОВА.